
 
 

 

 

УПУТСТВО ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ АКТИВНОСТИ 
 

Закључком Владе Републике Србије од 20. децембра 2024. године прво полугодиште 

школске 2024/2025. завршава се у понедељак 23. децембра 2024. године.  
 

Зимски распуст за све ученике почиње од 24. децембра 2024. године и трајаће до 20. 

јануара 2025. године.  
 

 

- ЗБОГ НАСИЛНОГ И НАГЛОГ ПРЕКИДА ПОЛУГОДИШТА, НАМЕТНУТЕ 

ДОДАТНЕ ПОСЛОВЕ У ПЕРИОДУ РАСПУСТА НЕЋЕМО РАДИТИ. 
 

И даље је Одлука о штрајку на снази, тако да активности које нису у оквиру наставе 30 минута 

(насилно прекинута одлуком Министарства просвете) нећемо радити.   
 

- ОЦЕНЕ НА ПОЛУГОДИШТУ СЕ НЕЋЕ ЗАКЉУЧИВАТИ – КОНСТАТУЈЕМО 

ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ КАДА ЈЕ ПРОГЛАШЕН РАСПУСТ ОД СТРАНЕ 

МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕ. 
 

Због измене школског календара није могуће у складу са законом извести закључне оцене. У 

току распуста није у складу са законом да се ученици који су на распусту испитују. Распуст је 

проглашен на захтев Министарства просвете, наставници нису одговорни за последице које ова 

одлука носи са собом. По закону сви ученици приликом оцењивања треба да одговарају у истим 

условима - оцена мора да буде јавна, образложена и аргументована, што је немогуће уколико 

су ученици на распусту.  
 

 

- НЕЋЕ СЕ ОДРЖАТИ ОДЕЉЕЊСКА И НАСТАВНИЧКА ВЕЋА - УТВРЂИВАЊЕ 

РЕАЛИЗОВАНОГ ПЛАНА И ПРОГРАМА И УТВРЂИВАЊЕ УСПЕХА И 

ВЛАДАЊА УЧЕНИКА. ПОМЕНУТЕ АКТИВНОСТИ СЕ ПРЕНОСЕ НА ДРУГО 

ПОЛУГОДИШТЕ. 
 

Успех ученика на дан 23. децембар евидентиран је у е - дневнику (Наведене одлуке се не односе 

на територију Војводине, где је полугодиште завршено како је и планирано школским 

календаром. 
 

- НЕМА РАДА У ПРОДУЖЕНИМ БОРАВЦИМА И ЦЕЛОДНЕВНОЈ НАСТАВИ 
 

У току распуста није могуће, а није ни по закону, организовање било каквих облика образовно 

васпитног рада са децом, па самим тим ни рад, ни чување деце у продуженим боравцима. 
 

 

- ПРЕПОРУКА ЈЕ ДА СЕ ОДРЖЕ РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ  НА КОЈИМА БИ 

СЕ РОДИТЕЉИ УПОЗНАЛИ СА СТАВОВИМА СИНДИКАТА И ВЕЋИНЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ - ЧИТАЛО БИ СЕ ПИСМО РЕПРЕЗЕНТАТИВНИХ 

СИНДИКАТА. 
 

Објаснили смо већ разлоге, а свака организација ће проценити на који начин ће комуницирати 

са родитељима у циљу сарадње са родитељима. 
 

У Београду 22. децембра 2024. 
 

 


